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高
齢
者
生
活
実
態
調
査
の
結
果
を
お
知
ら
せ
し
ま
す

　

高
齢
者
保
健
福
祉
計
画
お
よ
び
第
６
期
介
護
保
険
事
業
計

画
を
策
定
す
る
た
め
、
高
齢
者
の
生
活
実
態
や
介
護
サ
ー
ビ

ス
の
利
用
に
対
す
る
実
情
や
意
向
を
調
査
し
ま
し
た
。

　

こ
の
調
査
結
果
の
う
ち
、
一
部
を
抜
粋
し
て
お
知
ら
せ
し

ま
す
。
詳
し
い
調
査
結
果
は
、
介
護
高
齢
課
や
各
支
所
地
域

振
興
課
で
閲
覧
で
き
ま
す
。
ま
た
、
市
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
で
も

見
る
こ
と
が
で
き
ま
す
。

　

な
お
、
計
画
（
案
）
に
つ
い
て
１
月
中
旬
に
パ
ブ
リ
ッ
ク

コ
メ
ン
ト
（
意
見
募
集
）
を
実
施
す
る
予
定
で
す
。

調査の概要
○調査期間　　平成25年12月２日～12月20日

○調査対象　　 平成26年３月31日、満65才以上で在宅

の人（20,788人）

○調査方法　　郵送による配布、回収

○回 収 数　　17,414人

○回 収 率　　83.8％

○調査内容　　⑴家族や生活の状況について

　　　　　　　⑵運動・閉じこもりについて　など

● 将来、仮に介護が必要となった時、どこで暮
らしたいと思いますか

● 在宅生活を続ける上で、現在もしくは今後利
用したいと感じる介護保険以外のサービス、
取り組みはなんですか

●日中、一人になることがありますか

● 現在の暮らしの状況を経済的にみて
どう感じていますか

◎ 半数以上の人が、介護が必要になっても自宅
で暮らしたいと思っています。

◎ 介護保険以外で必要なサービスや取り組み
については、買い物や通院の際の外出支援が
最も多く、次いで、緊急時の通報システムと
なっています。

◎ 日中、一人になることが「よくある」「た
まにある」を合わせると60％を超えて
いる現状です。

◎ 経済的に苦しいと感じている人も「苦
しい」「やや苦しい」を合わせると60％
を超えています。

介護について

ご家族や生活状況について

●
問
い
合
わ
せ

　

介
護
高
齢
課
介
護
保
険
室

　

☎
53
‐
２
１
１
１
（
内
線
３
６
１
）

0% 20% 40%

外出支援（買い物や通院）

調理支援

掃除支援

ゴミ出しや電球交換の支援

配食サービス

会食サービス

見守りや声掛け

話し相手

体操、運動

緊急時の通報システム

金銭管理の支援（成年後見人制度）

その他

無回答
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16.1

21.3

13.0

19.4

4.5

19.4

18.7

9.5

26.7

3.3

4.8

28.5

0%  80%

自宅

息子、娘、孫の家

兄弟姉妹などの親族の家

高齢者向けのケア付き住宅

シニアハウス（共同住宅）

自宅に近く少人数で過ごす施設

大規模で専用スタッフの多い施設

病院などの医療施設

その他

無回答

56.6

2.3

0.2

8.8

0.9

8.4

6.0

9.2

1.3

6.1

よくある
25.7％

たまにある
34.8％

ない
16.1％

無回答
23.3％

苦しい
18.0％

やや苦しい
43.9％

ややゆとりが
ある
29.9％

無回答5.3％
ゆとりがある
2.9％


